

Απάντηση ΥΠΕΞ σε Ακάρ: Η Τουρκία ας μάθει να σέβεται το διεθνές δίκαιο όπως αυτό ισχύει

Ο εκπρόσωπος Τύπου του υπουργείου Εξωτερικών, Α. Γεννηματάς, απάντησε σε ερώτηση δημοσιογράφου σχετικά με τις δηλώσεις το Σάββατο του Τούρκου Υπουργού Αμύνης, Χουλουσί Ακάρ, ο οποίος έκανε λόγο για αποστρατιωτικοποίηση των νησιών του Αιγαίου καθώς έτσι παραβιάζεται το Διεθνές δίκαιο.

«Εφόσον η Τουρκία δηλώνει ότι σέβεται την καλή γειτονία, ας μάθει να σέβεται και το διεθνές δίκαιο όπως αυτό ισχύει και όχι όπως εκείνη αυθαίρετα το ερμηνεύει», ανέφερε αρχικά ο κ. Γεννηματάς και συνέχισε:

«Η Τουρκία οφείλει να εργαστεί για την αποκλιμάκωση της έντασης και την οικοδόμηση εμπιστοσύνης, υφιστάμενη από συνεχείς αδιέξοδες προκλήσεις».

«Η έγερση ανάλογων ζητημάτων από την τουρκική πλευρά, τη στιγμή μάλιστα που απειλεί με πόλεμο σε περίπτωση που μια κυρίαρχη χώρα ασκήσει ένα νόμιμο και κυριαρχικό δικαίωμα που της παρέχει το διεθνές δίκαιο, δεν ανταποκρίνεται στο επίπεδο σχέσεων που η Ελλάδα, ως δημοκρατική και ευρωπαϊκή χώρα, επιθυμεί να καλλιεργήσει με όλες τις γειτονικές της χώρες», πρόσθεσε.

«Έχουμε χρέος να υπερασπισθούμε τη Δημοκρατία τόσο στη χώρα μας όσο και στην ΕΕ»

«**Η** αποφράδα για τη Δημοκρατία μας ημέρα του εγκληματικού πραξικοπήματος της 21ης Απριλίου 1967 και η εφτάχρονη τραγωδία της δικτατορίας που ακολούθησε, η οποία με την αδιότακτη εγκληματική δράση της έπληξε ακόμη και τον Εθνικό μας Κορμό, πρέπει να μένουν ανεξίτηλα χαραγμένες στην ιστορική μας μνήμη και να μας διδάσκουν» αναφέρει σε μήνυμά του για τη συμπλήρωση 52 ετών από το πραξικόπημα της 21ης Απριλίου 1967, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος.

Ιδίως δε ενόψει των κρίσιμων προσεχών Ευρωεκλογών, επισφραμίνει ο κ. Παυλόπουλος, «εμείς, οι Έλληνες, με πλήρη επίγνωση των συνεπειών αυτού του ζοφερού παρελθόντος, έχουμε χρέος να υπερασπισθούμε τη Δημοκρατία τόσο στη χώρα μας όσο και στη Μεγάλη Ευρωπαϊκή μας Οικογένεια, την Ευρωπαϊκή Ένωση, υψώνοντας με την ξεκάθαρη ετυμηγορία μας «τείχος» αδιαπραγμάτευ-



της αντίστασης εναντίον όλων εκείνων, οι οποίοι επιβουλεύονται, ευθέως και απροκαλύπτως, τους δημοκρατικούς θεσμούς εν γένει καθώς και αυτό το ευρωπαϊκό οικοδόμημα».

Άρση της ασυλίας των Ανδρέα Λοβέρδου και Μάριου Σαλμά αποφάσισε η Ολομέλεια

Η Ολομέλεια της Βουλής αποφάσισε την άρση της ασυλίας του Ανδρέα Λοβέρδου και του Μάριου Σαλμά μετά από αίτημα της εισαγγελικής αρχής του μεν βουλευτή της ΔΗΣΥ για την υπόθεση Νοβάρτις, του δε βουλευτή της ΝΔ για την υπόθεση των αρθοσκοπίσεων. Ανδρέας Λοβέρδος: Άθλια σκευωρία που κατέρρευσε η εμπλοκή μου στη Novartis

Τόσο ο Ανδρέας Λοβέρδος, όσο και ο Μάριος Σαλμάς ζήτησαν από το Σώμα να ψηφίσει την άρση της

ασυλίας τους ώστε οι υποθέσεις που τους αφορούν να εξετασθούν από την Δικαιοσύνη. Μάριος Σαλμάς: Δήθεν σκάνδαλο που σχεδιάστηκε με το δόγμα Πολάκη να «κλείσουμε και κανέναν στη φυλακή». Σε σύνολο 214 βουλευτών, υπέρ της άρσης ασυλίας του Ανδρέα Λοβέρδου ψήφισαν 213 βουλευτές (ένας ψήφισε κατά) ενώ 209 βουλευτές ψήφισαν υπέρ της άρσης ασυλίας του Μάριου Σαλμά (κατά ψήφισαν 4 βουλευτές και ένας παρών).

Τα πιο γνωστά Ελληνικά προϊόντα σε όλο το κόσμο που κέρδισαν και την αγορά της Αυστραλίας.



Θα τα βρείτε σε Deli's, IGA, Fruit Markets και Παντοπωλεία.



GREEK FROZEN IMPORTS

T: 0404 725 434 E: info@greekfrozenimports.com.au
www.greekfrozenimports.com.au